+HEER M A (Solid -Acid Protease, S-ACPT) iRl & i1
(iR i%: 48 F£)
—. P
FAMR) AT RIEAR N — KBS, ERe/KMESFIE OB UL ARSI NE LR, Kkt

FABMENES TP R R IFEAOR A L E B KR

IR E AR (S-ACPT) fERRMESM PRI E AR ARER; TR SAEREEIE 2 N %
NAE R B A Y ZIE B AE 68onm A RHER IR, HEMTS S-NPT F§iG, HTRYEREAESTEZ
PR EEER, P LAfEAa il i F2 A 06 250 B A A KA S B X, DA TR Rl HERR MR B
R [ 7 =N I

R4 FR S TRAFER B/iE
R — WAk 120mLx1 4 CIRAT

e P AT LT A 7RI N R, SRR
3mL i = 90 C A BEHE = 7F i (24

7 ‘ -20min) , P 12mL WAk E
1751 #3577 mgx2 i 4°CT%Z? %g,ZOmln 12mL 3\Gl 1 75

B G PRI — & £ 3omL, 2K HE =
AR (49 30min) 5 EEZEHRG 4 CHR

bt W= 0 = = =2
1T = ANVPI/HTGe
Py — EAAe o T ea HE AW ir= I 22 b £y
o= A TUNTL X T 4 CIRTE AT~
2P =l 7 ‘ P T a4 WE P/ayi®ir= e b Ay
VWIJTI XA OUOIITL A TG 4 T IKNTT AT T
S o ‘fﬁHr e T a4 WE Ay = I 2 bo £
WITT L PO 35 HIL XTI 4 CIRTTT FHATTE A
. BUABLAS, I AIAT AN 16mL Z8480K,
RTIAY ¥ x 1 K03
IEWAIVA Witk 8mLx1 A ik 4°CIRAT e
g Y VUNITTT EVITIT7TH0
b e LA P AR maox1 7 EP A °C A A7 —/44—7%% ﬁ4&$§% Eﬁ? ig q‘:ﬁ’*?
[EAREE=R == |Z2 e T Y SRAE S E=F 1 & 3 IZARE] = N
CEY - bR AR s GRS LI, TS AR R B (e, LS it R rhok

= PR RIACER AT
BEFRA . 96 FLAR . 7KIBEA BEIPiFEas . rRB Wt 281K
4. TR S (S-ACPT) V&I E «
PRSI AR H 2 MEAMIRNE, T ARG, ARSI, R
FEAFIA SR 5 !
1. FEARHA &
OBt HAEECE 37 BT (FRIEHITES) , i 40 HIFM, ik 60 HImM, %M.
2. BRI
@O EAMY T 30min P L, J#1#K %2 68onm.
@ B B =7 Hi%e 50°C/K¥ 10min.
® fE EP EHRIUMA T FA R 77

WAl F (UL e & Xof I

L () 0.158 e+ 0.158 i+

2 o.1g ++ 2 o.1g ++
] — 500 500

WA 500
50 CHkZ i 7% 2h, FIN, R FREF =20 50 CIRZH 7 2h

AR 50 CRE IR AR — 500
AP 500 500




| R4, STE) 1yoorpm (WD . 4CEL 1omin, EREWAA |
@ RN A EP BRI

iEW 200 200
WA 300 300
WA 200 200

FimEtE 2omin CEIZEM, 7 LUEKFHE N A 2 30min 53¢ 1700rpm
20 1omin) , B 200pL T 96 fLHRH, T 68onm EHUKIGLIE A,
AA=A NEE-AIE (MR —MRTRED .
GEY : BHAA FMEEFMHTARMR, AT RUINRE AR & Canpifis i) L3«
ﬂ\ é%%i+ﬁ:

1. FRUERRZE T FE: y = 0.3074% + 0.0015, x W EMRTE (pg) ., y ZAA.

0.35 1

y=0.3074x+0.0015
0:3 R?= 0.9992

0.25 A
0.2 A

0.15 A

OD 680 nm

0.1 A

0 02 04 06 08 1 12
BEEER (ug)
2 FALE X BN S T R AR pg BRER AN — AN AL, IR
PEEE B8 (S-ACPT)(1Ug/h/g ¥ 1)=(AA-0.0015)+0.3074+ (W1xV1+V2) =T
=48.8%x(AA-0.0015) +W1

3~ FPAE X BN R AR 1pg SR A — AN A

S5 E A (S5 SLbrRMNRE L E) 7 105 CHET, RIS T L&
+IER M AR (S-ACPT) (Ug/h/g T 1+)=(AA-0.0015)+0.3074+ (W2xV1+V2) =T
=48.8%x(AA-0.0015) +W2

Vi----R B MR R FiEHAR, soul =o0.05mL;
V2---- 557 PR SN AR, 1500pL =1.5mL;

T----J ME[E], 2h;

Wi----FEAR BT, DASEBRARICEE - 57 & i s
W2----FH XS B () o B

Bif: o ph 2R M AR

1 HlhRAE R ERR (1oopg/mL) « RAEMEART 100mL ) o.1mol/L KRR (B}
WHEF RN B-20CIRID) .

2 JERRERR R N NR RS AR ME S . 0, 4, 8, 12, 16, 20. Ug/mL. HAMRYESLEREEA
SRR B AR UE SR EE

3 AKHE I E I SRR B A A, HAAE &5 SR BRI R B v T 2K




